

## 2. Autoridades y personal

### 2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

#### CONSEJERÍA DE IGUALDAD, POLÍTICAS SOCIALES Y CONCILIACIÓN

*Corrección de errores de la Resolución de 26 de noviembre de 2021, de la Agencia de Servicios Sociales y Dependencia de Andalucía, por la que se anuncia la convocatoria externa temporal para la cobertura de un puesto de Titulada o Titulado Superior en Ingeniería Informática para la Agencia en el marco del proyecto «Next Generation». (BOJA núm. 233, de 03.12.2021).*

Advertidas las siguientes erratas en el texto de la Resolución de referencia:

En la página 19196/1, en la base primera. Objeto de la Convocatoria, a continuación se procede a su rectificación:

Donde dice:

Es objeto de la presente convocatoria la provisión externa temporal de un puesto de Titulada o Titulado Superior en Ingeniería Informática en los Servicios Centrales de la Agencia.

CÓDIGO PUESTO	PUESTO	Nº DE PUESTOS	LOCALIDAD/ PROVINCIA
CE-2161 TIT. SUP.ING. INFOR.- NG	TITULADA O TITULADO SUPERIOR INGENIERÍA INFORMÁTICA	1	SEVILLA (SS.CC.)

Debe decir:

Es objeto de la presente convocatoria la provisión externa temporal de un puesto de Titulada o Titulado Superior en Ingeniería Informática para la Jefatura de Teleasistencia en la provincia de Málaga.

CÓDIGO PUESTO	PUESTO	Nº DE PUESTOS	LOCALIDAD/ PROVINCIA
CE-2161 TIT. SUP. ING. INFOR.- NG	TITULADA O TITULADO SUPERIOR INGENIERÍA INFORMÁTICA	1	CAMPANILLAS/ MÁLAGA

En la página 19196/3, en las Condiciones particulares del procedimiento selectivo CE-2161 TIT.SUP.ING.INFOR. NG, punto 1. Descripción del puesto, se procede a su rectificación:

Donde dice:

CÓDIGO PUESTO	PUESTO	Nº DE PUESTOS	LOCALIDAD/ PROVINCIA	RETRIBUCIÓN BRUTA ANUAL
CE-2161 TIT. SUP. ING. INFOR.- NG	TITULADA O TITULADO SUPERIOR INGENIERÍA INFORMÁTICA	1	SEVILLA (SS.CC.)	32.068,13 €

Debe decir:

CÓDIGO PUESTO	PUESTO	Nº DE PUESTOS	LOCALIDAD/ PROVINCIA	RETRIBUCIÓN BRUTA ANUAL
CE-2161 TIT. SUP. ING. INFOR.- NG	TITULADA O TITULADO SUPERIOR INGENIERÍA INFORMÁTICA	1	CAMPANILLAS/ MÁLAGA	32.068,13 €

00252458